

聂寨股份经济合作社 召开二届二次社员代表大会

4月20日至24日，聂寨股份经济合作社召开二届二次社员代表大会，总结回顾2018年聂寨股份经济合作社委员会、财务、监事会各项工作完成情况，并提出2019年工作发展重点。

据了解，2019年聂寨股份经济合作社围绕打造“长寿村聂寨”的总体目标及实施“五年规划”核心任务，将“五个坚定不移、坚持和不动摇”作为全社的根本任务与发展原则，把稳中求进确定为全社工作的总基调，以更加科学务实的态度，积极主动的作为，主动担当，履职尽责，把握机遇，顺势而上，紧紧围绕年度目标任务，以提高经济增长总量和效益为中心，着力在解放思想、寻求机遇、扩大发展空间、真抓实干、惠及民生上下功夫，把实做好、保护好、发展好全社社员的根本利益作为出发点和落脚点，积极推动全社经济持续健康发展。

会议期间，合作社还组织部分党员代表赴“全国文明村河南高邑伊川南磨沟村”，参观学习了发展农村集体经济的经验和做法。

(记者 刘丽军 黄静娴 通讯员 杨丹)

江南小镇社区 对辖区门店开展“入户式走访”

为进一步加强社区管辖范围内门店的日常管理和城市精细化管理工作，4月23日，社区工作人员对辖区内所有的沿街商铺、餐饮场所、各类零售店共110余家门店进行“入户式”走访，对人员信息、店铺信息进行精细化登记，对新增5家店面进行营业执照登记，确保信息准确无误，并督促相关人员及时办理健康证，同时也提醒各商户做好安全及消防工作，注意门店的消防安全。下一步，江南小镇社区将坚持“每周走访”，及时更新商户信息，提升商户安全意识，确保辖区安全稳定。

(通讯员 袁少凡)

康乐社区 开展“世界读书日”全民阅读活动

为激发辖区居民的读书热情，推进全民阅读活动深入开展，营造良好的读书氛围，4月23日，康乐社区党支部积极组织开展“世界读书日”全民阅读活动，引导居民养成爱书读书的好习惯。

参加活动的居民，各自从家里带来一本自己最喜欢的书，共同围绕日常读书的经验，一起分享自身的读书故事，相互学习进步，切磋经验，互相交流心得。现场，几位阅读爱好者踊跃读了自己最喜欢的一段文字，与大家分享自己阅读的心得感悟，以及对阅读的独到见解，活动现场气氛活跃。

通过组织开展“全民阅读”活动，营造了浓厚的读书氛围，培养大家“爱读书、会读书、读好书”的好习惯，使社区文化建设更加丰富，让辖区居民了解“世界读书日”的意义。

(通讯员 侯雅青)

汇丰社区 开展“书暖夕阳红”活动

为庆祝“4.23”世界读书日，弘扬敬老爱老的传统美德，丰富老年人、残障人员等的阅读文化生活，4月21日，社区党支部组织青少年联合会图书馆在职党员开展“书暖夕阳红”读书主题活动，带着报刊杂志和慰问品到辖区敬老院看望慰问老人们，为老人们读书讲故事，分享读书乐趣，进一步丰富老年人的业余文化生活。

(通讯员 任晓楠)

老寨河村两委 心系群众 主动作为

五云中心社区老寨河村党支部、村委在日常环境卫生检查中，发现居民楼院内一处井盖破损，村两委高度重视，立即指定专人与相关单位联系，在最短的时间内修复了破损的井盖，保证了居民正常的出行，使居民有一个安全、可靠的居住环境。

(通讯员 武新成)

盛世社区 清韵唱和谐 文化进社区

为进一步推进区域化党建工作落地生根，近期，盛世社区党支部对辖区居民的各项需求和区域内各资源进行整合梳理，结合社区自身实际，按照对接需求清单与资源清单，建立广场“戏迷角”，组织开展戏曲进社区活动。

4月19日，社区党支部联合辖区放歌党支部和区文化党支部在“戏迷角”为辖区戏曲爱好者带来了一场精彩的戏曲演出，得到了广大戏曲爱好者和老年人的欢迎。活动中，来自德和春文墨阁的老师为在场的戏曲爱好者带来了《朝辞白帝彩云间》《梅花喜神》等经典豫剧唱段，精彩的戏曲文艺演出赢得了在场观众的阵阵掌声。

社区通过党建资源聚合，形成社区、辖区单位和居民“三方联动”的服务体系，增强了服务的专业化和社会化，促进了区域化党建工作在基层落地生根。

(通讯员 倪曼曼)

关爱孤寡老人 情暖桃源社区

“闺女，赶紧进来，看看你们为我买的豆浆机，我刚用豆浆机打好的豆浆，给你尝尝。”居住在星海花园孤寡老人徐爱梅看到社区党员志愿者，拉着她们的手亲切地说。

徐爱梅居住在星海花园，儿子和丈夫相继去世，没有任何经济来源，2017年7月徐爱梅骑三轮车的时候不慎摔倒，社区党支部书记白晶得知情况后，急忙赶到现场，跟急救人员到区第十五人民医院陪护老人。老人昏迷不醒，白晶用信用卡为老人垫付住院费。徐爱梅住院期间，经详细检查，脑梗积血，双腿患有血栓，同时还患有心脏病。当时，社区工作人员忙于创文明城区、六小门店治理工作，考虑到老人在上街区无人照料，白晶白天在社区上班，下班后在医院照顾老人。她的举动，带动了社区大批党员，主动要求照顾老人，直到老人出院。如今，社区党支部的党员们时常去徐爱梅老人家为她做做家务，每个月带老人去医院拿药。

4月20日，社区书记与徐爱梅老人聊天的时候得知，老人想

有一台豆浆机，每次去超市看着都是好几百块钱，一直没有舍得买。看着老人渴盼的眼神，第二天中午下班，就为老人购买了一台九阳豆浆机，并为老人购买了黄豆、花生、黑芝麻等送到家中。刚开始老人不会用，白晶早上七点多就去老人家中，教她如何使用，从使用到清洗，一遍遍从不嫌烦，老人终于可以自己操作豆浆机了。现在徐爱梅逢人便说：“感谢政府，感谢社区，我虽然没了儿子，但我多了一个闺女”。

为了让辖区老年人群感受到社会的关注和关爱，白晶切实发挥党员先锋模范作用，定期带领社区志愿者上门看望慰问辖区孤寡、残疾、独居、高龄老人，开展志愿服务活动。

看着每天穿梭在居民楼院内的白晶，居民们都称赞不已。每次听到居民的称赞，她和微笑着摆摆手说：“做一名社区工作者，更何况是社区党支部书记，我做的都是分内工作，都是自己应该做的。”

(通讯员 袁静婷)



为给社区的宝宝们“世界读书日”开启一场特殊的欢乐之旅，近日，鸿盛社区党支部邀请悠贝·环球绘本俱乐部开展儿童绘本剧《小兔乖乖》进社区活动，让小朋友们和家长体验一场特别的亲子读书的乐趣。

(通讯员 郑晓楠)



为进一步加强党建区域化建设，增强党建工作合力，充分发挥基层党组织作用，中安街社区党支部与辖区10家共建单位签订党建项目——“巧手创客”手工制作活动。近日，社区党支部与共建单位联合在悦苑小区党支部党群同心家园开展“巧手创客”手工剪贴活动，传承传统文化“手工剪贴”活动。

(通讯员 时海楠)

党员有困难 支部来解决

“女儿到了上幼儿园的年龄，支部能不能帮我想想办法，让我女儿也像其他同龄的正常的孩子一样体验幼儿园的生活和学习”。社区党员张鹏(化名)一脸愁容的来到中心路街道江南小镇社区党支部求助。

张鹏的女儿是位脑瘫儿，出生以来，一直在医院来回奔波做各种康复治疗。孩子到了上幼儿园的年龄，看着身边同龄的孩子们一个个走进幼儿园，夫妻二人看在眼里疼在心里。女儿身体虽然不能自理，但智商却并不比同龄的孩子差，为此，张鹏试着联系了几家幼儿园，但一听到孩子的这种情况，均婉言拒绝接收。

社区了解情况后，与辖区党建项目签约单位启贤学堂国学幼儿园进行沟通协调，幼儿园同意接收孩子。看到孩子在母亲的陪同下，和幼儿园小朋友一起玩得兴高采烈，张鹏和社区支部同志们露出了舒心的微笑。

近年来，随着辖区居民日益增长的不同需求，社区党支部拓宽党建项目，丰富项目内容，落实项目突出一个“实”字，来满足广大居民的不同需求，使社区党支部为民服务实现民有所呼，我有所应，民有所需，我有所答。

(通讯员 冯瑞萍)

关于严禁私自设置户外广告及相关设施的通告

为规范和加强户外广告设置和管理，科学合理地利利用城市空间资源，创造健康整洁、文明有序的城市户外环境，根据郑州市城市市容和环境卫生管理条例和郑州市户外广告和招牌设施设置管理条例等相关规定，结合实际，现将有关事项通告如下：
一、严禁任何单位和个人未经审批在上街区范围内道路、广场、绿地、水域、车站等公共场地或非公共场地的空间、建筑物上设置户外广告、门头招牌、标识、指示牌等户外广告及相关设施。
二、符合《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》和《郑州市户外广告和招牌设施设置管理条例》等相关规定，已经审批的户外广告及相关设施，应及时维修、刷新，保持完好、整洁。
三、凡在本通告发布前，未经审批设置的各类户外广告及

设施，必须在本通告发布之日起7天内自行清除完毕；未及时处理，将依法强制实施清除，并对违法单位和个人按照有关规定进行处罚。
四、自通告之日起，未经审批不得新增任何户外广告及相关设施，各镇(办)发挥属地管理职责，加大巡查、排查力度，发现一处拆除一处；市民发现未经审批擅自设置户外广告及相关设施行为的，可直接向区城市管理局投诉。投诉电话：0371-68113311。
五、本通告自发布之日起施行。
特此通告！
区城市管理局
2019年4月27日

微信群服务零距离 及时解决问题获民赞

“8号楼西门下水道堵塞了，二楼住户打孔让厕所脏水顺墙流到外面了，臭味很大，麻烦社区人员到现场看看吧”。4月24日下午1点30分，在鸿园社区党支部建立的居民微信群内收到这样一条语音信息。居民事无小事，社区党支部书记收到信息即可赶到现场查看情况。

据一楼住户盛女士说，厕所堵塞不是一次两次了，以前都是自己出钱找人疏通，但管不了多长时间，又“旧病复发”了。此次堵塞比较厉害，脏水已经把二楼住户家“淹”了，她也是听说后刚从郑州赶回来，她家也因为楼上渗水受到影响。而二楼是刚买的新住户，不经常在此居住，没有和其他住户沟通就直接在厕所一面墙体上打个孔让污水直接排到外面了，臭味很大，影响了大家的生活。由于联系不到二楼住户，也不知道该找谁处理，就想在群里发消息试试。看着外排的污水，社区人员立即联系管道维修工到现场查看情况并给出建议，同时通知涉及到的7家住户到社区召开协调会，行动不便的老人上门征求意见。经过半个小时的沟通协调，大家同意维修工从一楼住户家向外重新走管道的方案，每家出资210元解决堵塞问题。“已经改造完了，楼上管道也全部疏通了一遍，感谢社区工作人员的热心努力协调，感谢社区建立的微信群，不用出门就能解决问题”。下午6点半，社区收到了盛女士的电话。

为了进一步拓展社区服务渠道，更好地为居民提供优质服务，鸿园社区党支部建立“党员群”、“邻里帮居民群”、“60岁大家庭”等微信群，使居民不用去社区，坐在家里通过手机就可以接收到社区发的政策信息和医保、社保、就业、社区活动通知、安全提示等各种惠民服务信息。居民可以随时在群里咨询生育审批、老年证办理、困难救助、计生服务等业务知识及办理流程，实现居民跑一趟就能办成事的工作理念。截止目前已入群员1500多人，达到辖区住户80%的人群，社区党支部将继续走访入户，重点邀请独居老人子女入群工作，争取达到入群率100%。

微信群的建立，实现了社区网络服务零距离，密切了社区与居民关系，提高社区工作效率，成为社区服务群众的一项创新举措，深得辖区党员群众的喜爱。

(通讯员 任爱青)

中心路街道 举办党建联建项目“墨香颐苑”书画展

为深入推进基层党建“百千万工程”，弘扬中华优秀传统文化，4月24日，中心路街道党工委党建联建项目“墨香颐苑”书画展在颐苑社区党群服务中心拉开帷幕。

此次书画展为期一个月，共展出作品138幅，以习近平总书记金句、社会主义核心价值观、人民幸福生活为主，有篆、隶、楷、行、草等各色书法以及人物、山水、花鸟等国画作品，内容丰富，各具特色，充分展现了新时代中国特设社会主义新思想，表达了基层党员对党的深切祝福和对当下美好生活的热爱。

活动现场，还邀请市女子书法研究会及培训基地20余名老师现场挥毫泼墨、赠送墨宝。

(记者 黄静娴 通讯员 赵博)

区街微讯圈

- 通航社区 4月24日，第四个中国航天日到来之际，社区组织辖区青少年开展了《航天梦·我的梦》中国航天日系列活动，参观模型展，观看长征五号运载火箭发射场景，让航天梦走进了每一个孩子心里。(通讯员 付文慧)
- 金苑社区 4月22日，社区党支部组织社区党员志愿者，开展“源头不落地”环境卫生整治活动。(通讯员 丁利娟)
- 如意街社区 4月23日，社区举办“第十七届中老年春季运动会”，辖区140余名党员群众参加活动。(通讯员 舒婷婷)
- 新兴街社区 近日，社区组织开展消防安全隐患排查工作，主要对辖区沿街门店的消防安全、用电安全、卫生条件等各方面进行综合检查，及时消除安全隐患，确保安全经营。(通讯员 王瑞明)
- 直隰社区 4月25日为世界读书日，社区组织辖区青少年开展“相约书香·守护经典”为主题的特色阅读活动。(通讯员 魏利)
- 郑州北文培文学校 近日，“北大领读者”活动启动仪式在我区北大培文学校举行，来自全国各地培文学校的代表、区属中小学师生及家长代表近5000人参加了活动。北京大学中文系教授、著名作家、国际安徒生奖获得者曹文轩教授开启了“领读”第一课，和大家交流读书感悟。(记者 黄静娴 通讯员 宋玮)
- 魏岗村 近日，映棠镇魏岗村辖区党支部张学林老师为54名基层党员干部作《学习贯彻十九大党章 做新时代合格共产党员》专题党课，帮助广大党员深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵。(通讯员 马彦)